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 ➤ Usporedno s jelima vlasnika, i psima pristiže njihova porcija
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Ovaj dan potiče ljude da još jedanput pogledaju što 
bacaju u smeće i neke stvari sačuvaju. Primjerice, neke 
koje bi mogli donirati u dobrotvorne svrhe, reciklirati 
ili dati prijateljima kako ne bi morali kupovati. Spri-
ječite da se na odlagalištima gomila smeće, a usput 
raščistite sve ono što vam nije potrebno. Provjerite 
garaže, tavane i sve kutije koje niste taknuli godinama, 
možda nađete nešto korisno što ste zaboravili, ili ćete 
rasteretiti dom i dobiti više mjesta. 

Donirajte stvari koje 
vam ne trebaju

Ove jeseni nosit će se 
topliji tonovi, u nijansa-
ma opalog lišća, vintage 
blond, kakvu je nosila 
Grace Kelly, sa zlatnim 
tonovima te crème brûlée 
blond s balayageom. Za 
tamnije, u modi je gotovo 
crna nijansa smeđe. (lk) 

U svoju njegu lica ubacite 
vitamin C, moćan antioksi-
dans koji zapravo pomaže 
zaštitnom faktoru da bude 
učinkovitiji. On sprečava 
nastanak oksidativnog stre-
sa, koji uzrokuju slobodni 
radikali te tako pridonose 
starenju kože. (lk) 

Tri ciklusa pranja tjedno mogu uštedjeti 
do 35 kilograma CO2 i 15 € godišnje. 
Perilice s pola punjenja troše istu koli-
činu vode i struje kao i pune, pa uvijek 
napunite perilicu. Deterdženti imaju do-
bru moć pranja, tako da perite na nižoj 
temperaturi, možete očekivati uštedu 
energije do 40 posto. 
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Hotel Zagreb u Rogaškoj Slatini, 
od Zagreba udaljen 85 kilometara, 
jedini je hotel na ovome mjestu 
prijateljski nastrojen prema kućnim 
ljubimcima. Naime, njihov program 
"Opustimo se zajedno, moj krzneni 
prijatelju" (Relax with your furry 
friend), uz sve usluge u sobama i 
hotelskim prostorijama uključuje 
poseban jelovnik koji vlasnik psa 
odabire prilikom dolaska.
Ekskluzivni meni za pse, s velikom 
pažnjom i ljubavlju, osmislio je team 
Coco's managementa, pod vod-
stvom Valentine Jonjić iz Opatije, 
a koji će zadovoljiti i najzahtjevnije 
pseće nepce.
- Na ulazu će svatko dobiti piće 
dobrodošlice: vi čašu pjenušca, a 
vaš krzneni ljubimac osvježavajuću 
vodu koja se nalazi na ulazu i izlazu iz 
hotela. Punktovi sa svježom vodom 
posebno su označeni tako da se psi 
lako mogu okrijepiti tijekom boravka. 
Zone udobnosti na svakom su koraku 
i u njima možete uživati u zajednič-
kom druženju. Sobe su prostrane, 
udobne i funkcionalne, upotpunjene 
sadržajima za kućne ljubimce, poput 
posebno kreiranih prostirki, anatom-
ski održivog ležaja (koji je certificirala 
PETA), uz koji se nalazi održiva posu-
da za vodu i hranu za svakog ljubim-
ca. Svakog ljubimca čeka i igračka 

koja je ujedno suvenir za ponijeti 
kući. Prije spavanja na jastuku će vas 
dočekati čokoladica, a krznenog prija-
telja ručno rađena slastica. Usluga je 
dostupna svim kućnim ljubimcima, 
posebno psima bez obzira na veli-
činu, težinu ili rasu - kaže nam Aleš 
Topolšek, voditelj marketinga Grand 
Hotela Superior, i dodaje da je ovaj 
hotel jedini u ovom dijelu Slovenije s 
takvom ponudom. U blizini je pivnica 
s mineralnom vodom, dok se u a la 
carte restoranu Kaiser za ljubimca bi-
raju delicije spremljene od namirnica 
lokalnog uzgoja. Svako jelo na meniju 
kreirano je kako bi pružilo uravnote-
ženu i nutritivno bogatu prehranu, 
bez ikakvih dodataka ili konzervansa. 
Jela će poslužiti istodobno s onim što 
su gosti sami naručili.

KoRiSti SE RECiKLiRANA PLAStiKA
Poduzetnica zaslužna za cijelu priču 
je Valentina Jonjić (30), koja nam 
kaže da je ovaj hotel uvidio prednost 
uvođenja kvalitetne pet friendly 
ponude jer su kao destinacija sjajni 
za boravak kućnih ljubimaca.
- Mi smo osmislili branding pet 
segmenta koji prati branding njihova 
objekta, odredili koji će proizvodi i koja 
ponuda prema njihovim standardima i 
gostima biti idealna i krenuli u realiza-
ciju. S obzirom na to da im je zeleno i 

održivo poslovanje vrlo važno, odluka 
je pala na opremanje ECO anatom-
skim krevetićima, koji u sastavu imaju 
čak 70 recikliranih plastičnih boca. Za 
posudice odabir su bile dizajnerske 
posudice od kombinacije metala i 
drva. Posudice za uporabu u zajednič-
kim prostorijama, koje su svojevrsni 
dog barovi, brendirane su njihovim pet 
logom, a izrađene su također od me-
tala kako bi bile jednostavne za odr-
žavanje higijene. Keksići su domaći, 
ručno rađeni u pakiranju brendiranom 
njihovim logom - objašnjava Valen-
tina, koja nam je otkrila i da je "pet 
meni" iznimno zahvalno osmišljen jer 
ne zahtijeva dodatne napore kuhinje. 
Svi sastojci jela koja se nalaze na 
meniju već postoje u kuhinji za ljudsku 
uporabu, ali pripremom prilagođene 
kućnim ljubimcima. Primjerice, hrana 
nije pržena na ulju i slično.
- Svaki je meni prilagođen potre-
bama kućnih ljubimaca, mogućno-
stima koje objekt ima i podneblju 
u kojem se nalazi. Primjerice, u 
hotelu koji se nalazi u unutrašnjosti 
nećemo potencirati morsku ribu. 
Bitna nam je suradnja s veterinari-
ma. Meni ima nekoliko izbora, koji 
se baziraju na različitim izvorima 
proteina: od ribljih do različitih 
mesnih, kako bi se prilagodili svim 
potrebama koje ljubimci imaju. 

Piše: ANA vUKAŠiNoviĆ

 ➤ Život NA viSoKoJ ŠAPi

vAU, vAU!
MoŽE JEDAN
oSLiĆ i JAJE

Valentina Jonjić iz Opatije za hotel u Sloveniji osmislila je jelovnik 
za pse pa tako krzneni ljubimci mogu jesti najfinije delicije
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